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I. Kuormittamattomalle levylle on piirretty nelis, jonka
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— {‘%@- 1 __;;; i oheisen kuvan mukaisesti. Nelid muuttuu vinonelicksi,
- i jonka mitat nikyvit kuvasta. Miaritd levyn materiaalin
e I*— kimmomoduuli £ ja Poissonin vakio v .
4.1 mm
2. Miinté kuvan tiysin jaykiksi oletetun teriksisen ym-
pyrasylinterin tarvittava sisiihalkaisija, kun rakenteen
jousivakion on oltava 10000%  Kumin korkeus
/=100 mm ja kumin Poissonin vakio v=045. Miki
olist kumityynyn jousivakio, jos terdksinen ympyrisy-
linteri poistetaan?
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